

新湖集团

二十年风雨打造优质品牌地产

天平湖畔,无限美景,环湖而居,临水而憩。近年来,新湖地产进驻泰安成功典范之作——泰山·新湖绿园更是提升了湖景楼盘的品质与价值,它正成为泰安新一代的湖居标准。

泰山·新湖绿园位于泰山旅游度假区内。该区域北临连绵起伏的泰山山脉,西北部毗邻天平湖。西部依托这“一山一水”,有效地对该区域进行自然的环境净化,造就了健康居家的良好氛围,新湖绿园身在其中,区位优势明显。园区吸收中国古代哲学思想,融入泰山精华,将住宅与景观相结合,构建山水社区,将泰山的

精髓文化融入人们的生活空间。小区整体由一轴、一带、三中心、四组团组成,叠石瀑布和踏步跌水构成的水景轴,青山绿树组成的绿色景观带,三个活动广场和“秀山、乐山、泰然、安然”四个组团,让您体会人与自然和谐共生的生活理念。

浙江新湖集团股份有限公司成立于1994年,房地产开发是新湖的主业之一。新湖地产始终定位“大众精品,城市经典”,在规划设计、建筑质量、景观环境、物管实施上精益求精,致力于开发以高性能价格比为主要特点面向大众的高中档房地产精

品。同时注重社会效益,为所在城市增添靓丽的风景线,留下长久有价值的作品。新湖大力倡导“价值地产”的观念,创造更高性价比的精品房产,同等品质新湖房产的价格更优、同等价位新湖房产的价值更高,为客户带来更多价值享受,为投资者提供理想回报,为社会作出真诚回馈。“新湖地产”品牌正被越来越多的人熟知和青睐,荣获“中国房地产品牌企业”、“中国百佳著名房地产品牌企业”等荣誉称号。新湖物业以上海新湖物业管理有限责任公司为龙头,参与新湖房地产项目以及其他项目

的物业管理及相关服务,所管理的项目多次荣获省、市级“优秀物业管理小区”称号。

作为一个有责任的地产商,二十年来,新湖关注的不仅仅是社会本身的销售与发展,而是站在城市运营的高度,扛起了区域房地产建设和经济发展的大旗,一个项目托起一个区域,一种观念改变一种生活。新湖地产以引擎的巨大力量改变城市居住,推动区域和城市未来发展,并且从没忘记自己肩上的责任。从这个意义上说,新湖地产在某种程度上更是社会责任和社会价值的创造者。

大溪地品质鉴赏 43名嘉宾游黄山

本报新泰讯 14日,新泰大溪地现代城“大溪地楼盘品质鉴赏暨黄山寻美之旅”系列活动第一期圆满结束。本期活动共有来自23个家庭的43名嘉宾组团参观了位于百协集团总部的合肥大溪地项目并游览了安徽名山——黄山及画里乡村——宏村。

12日下午4点,合肥大溪地的置业顾问带领嘉宾们参观了合肥大溪地4万平米的五星级商务写字楼——天睿大厦;15万平米的大溪地国际商业街区;总建面80万平米大溪地住宅项目一期小区和正在建设的住宅项目六期·御倾城的实体样板间;投资近亿元兴建的豪华营销中心。在百协置业为嘉宾们举办联欢晚会上,大家纷纷上台一展歌喉,期间穿插的抽奖活动更是引爆当晚的高潮。

13日,嘉宾们参观了国家5A级旅游景区黄山并游览了“流动的清明上河图”——屯溪老街。14日,嘉宾们来到黄山西南麓黟县宏村,漫步优美景色,心旷神怡美不胜收。

此次旅游活动由开发商山东百协置业有限公司承担车费、餐费、住宿费、旅游景点门票(景点内自费项目不包含在内)。“魅力大溪地 免费游九华”活动第二期正在筹备当中,欢迎大家踊跃报名参加。”本次活动负责人郭玮玮说。

(邢豪 郭玮玮)

上上城刚需房深受市场热捧

85平米二居、97平米三居新品火热登记

9月15日,安居·上上城收盘之作——4#楼倾城绽放!约85m²-97m²实用户型应市加推。新品一经推出,因其适应刚性需求,主推产品的户型面积压缩,打造老百姓买得起的房子而受到市场的广泛关注,客户意向登记情况十分踊跃。现场火热势头再次验证安居房产专注品质建设,并开启泰城楼市“金九银十”全新篇章。

安居·上上城是本土品牌

开发商安居房产倾力打造的集商业、娱乐、休闲生活为一体的北美风情社区。45%超绿地实景绽放,同时配有北美风情沿街商业,大风车幼儿园幸福落户,周边花园银座商城、泰安市中医医院、农村信用社、农业银行等配套近在咫尺,一应俱全;周边区直幼儿园及南实小分校、泰安六中新校等配套中小学校让孩子体验优等教育质量,成为购房者青睐有加的重要原因。目前,

项目一期、二期、三期部分房源均已幸福入住,安居·上上城凭借内外兼修的品质,打造好品牌、好景观、好户型、好配套社区,为泰城绘下一道美丽的风景。

登记当天,短短几个小时,接待中心内已是高朋满座。现场更有部分置业者已经是上上城的业主,或者是业主的亲朋好友。预约登记的张女士是上上城二期的业主,张女士说,自己已经入住

两年,小区景观环境好,生活配套便利,物业细心体贴,她还推荐亲戚预约4号楼的房源,希望能和亲朋好友一起分享这样的生活”。

安居房产数十载品牌力作,深耕泰城,安居房产始终以严谨稳重细致的态度构筑居家梦想。一路走来,安居房产获掌声不断,如今安居·上上城约85m²-97m²实用户型深受市场追捧,相信精彩不断延续!

泰山置业 | 城中城

金秋团购会 3600元/m²起 仅144套 惠享全城 限量抢购中!

83.5-106.5平米 超值二居 精品三居



团购热线: 13583807822



泰房预售证第(2014)042号

VIPLINE: 8977777 / 0538 6117788

项目地址: 灵山大街东首北侧上高办事处西邻

● 开发商: 泰山置业 ● 营销代理公司: 泰安福繁地产